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V11 Predavanje - zadaci

1. Date su koordinate tacaka A i B. Tacka A je sluzila kao stanica, tacka B kao
orjentaciona tacka. Na terenu su mjereni horizontalni uglovi i horizontalne duzine prema
tackama 1 i 2. Pomocu zadatih veli¢ina napraviti skicu i sracunati koordinate nepoznatih
tataka 112 odredenih polarnom metodom.

Dati elementi:

D,,=26.24m,D, , =51.99m,c, =81°28'42" i a, = 266°06'47".

Tacka Y (m) X (m)
A 32.79 71.91
B 85.78 12.08

Priblizna skica:

I X

Napomena: Vrijednosti mjerenih uglova uvijek se nanose od pravca ka
orjentacionoj tacki u smjeru kazaljke na casovniku.

Iz razlike koordinata racuna se direkcioni ugao po formuli:

vy =arctg

AX +90°
Y

AX =X — X , =12.08m — 71.91m = —59.83m
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AY =Yg —Y, =85.78m —32.79m =52.99m
odakle je:

‘ +90°=138"28'10"

Zatim se racunaju orijentisani pravci ka nepoznatim tackama po formulama:
1

B . 2 B
PA=Va Tl @, =V, +a,.

Iz vrijednosti sracunatog direkcionog ugla 1 mjerenih horizontalnih uglova
dobijaju se vrijednosti za orijentisane pravce:

@, =138°28'10" +81°28'42" = 219°56'52"

@2 =138°28'10" + 266°06'47" = 404°34'57"(—360°) = 44'34'57"
Odgovarajuce koordinatne razlike se rac¢unaju po opstim formulama:
AY) =D, ;sing! i AX! =Dy_; cosg).

Uvrstivsi sracunate vrijednosti dobijaju se slede¢e koordinatne razlike:

AY,; =26.24m*sin 219°56'52" = —16.85m
AX 7 = 26.24m * c0s 219°56'52" = —20.12m
AY} =51.99m*sin 44°34'57" =36.49m
AX % =51.99m* cos 44°34'57" = 37.03m

SraCunate vrijednosti koordinatnih razlika se dodaju na koordinate stanice i tako
se dobijaju se koordinate nepoznatih tacaka po formulama:

Y, =Y, +AY, , =32.79m + (—16.85m) =15.94m
X, =X, +AX , , =71.91m + (~20.12m) =51.79m
Y, =Y, +AY, , =32.79m + 36.49m = 69.28m

X, =X, +AX, , =71.91m + 37.03m =108.94m



